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Η πορεία αγάπης της Α. Θ. Μ. του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ. Θεοδώρου του Β΄ μεταφέρθηκε στο όρος Κένυα.
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Μέσα από την ποιμαντική ευαισθησία και μέριμνα του Προκαθήμενου του 
Δευτερόθρονου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεοδώρου του Β΄,  
συνοδευόμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Γέροντα Ναϊρόμπης κ. Μακάριο και τον 
Παν. Αρχιμανδρίτη π. Αθηνόδωρο, Έξαρχο του Πατριαρχείου στην Κύπρο, έφθασε 
στον ιερό ναό του Αγίου Αντωνίου στο χωριό Ισαμάρα της Επισκοπής Νιέρι και 
Όρους Κένυα.

Εκεί τον υποδέχθηκαν ιερείς και πιστοί της Επισκοπής με χορούς και τραγούδια. 
Έγινε σύντομη δέηση και ο Μακαριώτατος ευλόγησε τους καρπούς της γης, 
φρούτα και λαχανικά, παραγωγή των χριστιανών στην τόσο εύφορη περιοχή του 
Νιέρι.

Υποδεχόμενος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Νιέρι κ. Νεόφυτος, τον ευχαρίστησε για 
την πατρική στοργή και μέριμνα που δείχνει στο πρόσωπό του από την ώρα που 
τον ενθρόνισε πριν δύο χρόνια.

Ευχαρίστησε όλους τους ιερείς και συνεργάτες του, όπως και τον κόσμο και τον 
λαό του Θεού, που στο διάστημα αυτό του συμπαραστάθηκαν για να μπορέσει να 
επιτελέσει το ιεραποστολικό και ποιμαντικό του έργο.

Η Α. Θ. Μ. ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεόδωρος ο Β΄ 
εξέφρασε τη μεγάλη του ικανοποίηση για την πρόοδο της Επισκοπής και τον 
Επίσκοπο που καταβάλλει τεράστιες προσπάθειες για την επιτέλεση του έργου της 
Εκκλησίας μας, τονίζοντας όλως ιδιαιτέρως την συμβολή της Εκκλησίας της 
Κύπρου από την εποχή του αείμνηστου Αρχιεπισκόπου Κύπρου Μακαρίου του Γ΄, 
μέχρι και τον σημερινό Αρχιεπίσκοπο, όπως και τους Αρχιερείς της νήσου των 
Αγίων.

Απευθυνόμενος δε προς τον Σεβασμιώτατο κ. Μακάριο, ο Μακαριώτατος τον 
ευχαρίστησε για τα έργα που επιτέλεσε κατά τη διάρκεια της διακονίας του στην 
περιοχή αυτή. (Να σημειώσουμε ότι ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος έκτισε πέντε 
πρότυπα Γυμνάσια – Λύκεια).

Στη συνέχεια ευχαρίστησε τον Έξαρχο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην 
Κύπρο, Πανοσιολογιότατο Αρχιμανδρίτη Αθηνόδωρο, που πάντα γίνεται ο 
συνδετικός κρίκος ανάμεσα στο Πατριαρχείο και την Εκκλησία της Κύπρου.



Ακολούθησε από τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόδωρο η κατάθεση του θεμέλιου 
λίθου νέου Γυμνασίου και είπε χαρακτηριστικά ότι όπως τα πετεινά τριγυρίζουν 
στον ουρανό χιλιάδες, έτσι να είναι και οι μαθητές που θα φοιτήσουν στο υπό 
ανέγερση σχολείο. Και κατέληξε: «Ανοίγουμε σχολεία, κλείνουμε φυλακές».

Στη συνέχεια η Α. Θ. Μ. με τους Επισκόπους, τους ιερείς και τον πιστό λαό του 
Θεού πορεύθηκαν προς το παρακείμενο κτιριακό συγκρότημα όπου ο Πατριάρχης 
τέλεσε τα εγκαίνια του πνευματικού κέντρου, που θα στεγαστούν οι υπηρεσίες της 
Επισκοπής (διοίκηση, γραφεία, κατοικία, τραπεζαρία κ.λ.π.)

Τέλος παρατέθηκε πλούσιο γεύμα κι έτσι ο Μακαριώτατος με τη συνοδεία του 
επέστρεψαν αργά το απόγευμα στη Ναϊρόμπη.
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